DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING

UTSPEL OCH MARKERINGAR

SBF SYSTEMDEKLARATION

INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksniva, Balanseringspos) UTSPEL generella metoder
Entricksnivan: Nat (4) 5+ 8-16 Utspel | partnerns férg {-‘
o SVENSKA
BRIDGEFORBUMDET
Férg 1/3/5 1/3/5 MID: Namn: Ola & Mikael Rimstedt
NT 4t best / ATT 1/3/5
Tvatricksnivan: 5+ 10-16 | spelet 2/4 genom spelf. 1/3/5 MID: Namn: Marion Michielsen
Annat:
INKLIV INT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET
2:a15-18 Utspel Mot férg Mot NT
Ess AKXx+ Samma Allmént och budstil:
4. 12-14 Kung KQ, AK Samma 5533, 15-17NT, 2ru/hd svagt, 2NT 20-21
Dam QJ Samma
Knekt JT HIT+, JT+
HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10 T9, HHT HT9+, T9+
Svagt (5) 6+ farg 9 9x, 98+, HH9 ox, 98+, H98+ Oppningsbudet 1 NT: 15-17
2NT =2 L&gst objudna férger Hog hacka XXXX XXXX, HXXX, XXXXXX
Lag hacka HxxX, HXxXX XXX, HXX, XXXXX, HXXXX 2 over 1: UK, 2kl = klévern kan vara kort

Markeringar i prioritetsordning

ENKELT O HOPPANDE OVERBUD (Generellt, Svar, Partnerns utspel Spelfdrarens utspel Forsta sak Oppningsbud som kan kréva speciella férsvarsmetoder
Balanseringspos)
11&: 2kl = nat, 2ru = 5-5 h 1|Lé&g = pos Lé&g = jamn / s/p Lé&g = pos Drury
1ho: 2h6 = 5-5 andra ho + okand la Farg 2|Lag = jamn / s/p slp
313 alltid sparr 3|s/p

1|Samma Samma Samma
MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, férhandspassad) NT 2|Samma Samma
2kl = bada ho 3|Samma
2ru = 6+ hd Andra markeringar (inklusive trumf):
2hg = 5+ho 4+13
Dbl = styrka

DUBBLINGAR

Mot spérrbud UD (Generellt, svar, balansering)
(314) 4kl = 5-5 ald + okénd hé Oftast UD
(3ho) 413 = 5+la 5+aho KRAVPASS

Mot starka 6ppningar

Dbl =hg, NT =13

OVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR

VIKTIGT SOM INTE PASSAR PA ANNAN PLATS

Over motstdndarens UD

1ho (dbl): INT-2M-1 = transfers (géller &ven om 1hd inkliv)
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1kl 3 Nat 11-23 eller balans 12-14 / 18-19 2kl = UK, 2ru = limit 5+kl XY-NT
2h6 = svagt, 2NT = nat inv, 3X = spérr
lru 3 Nat 11-23 eller balans 12-14 / 18-19 214 = nat UK, 2h6 = svagt, 2NT = nat inv XY-NT
3Kl = limit med stdd, 3ru+ = spérr
1ho 5 11-23 2NT = 3+hd inv+ stenbergs Héxan
3Kkl = mixed raise, 3ny = nat inv, 3h0 = spérr
INT 15-17 2kl = stayman, 2ru/hj = trf, 2sp = range/kl
2NT=ru, 3kI=5M? 3ru= 5-5 I3, 3hé=spl, 5-4 14
2kl 22+ eller obal UK 2ru
2ru 6-10
2hj 6-10
2sp 6-10
2NT 20-21 3kl = hofraga, 3ru/hj = 3sp = bada la
4Kl/ru = 6+hj/sp slam inv+, 4hj/4sp = 6+kl/ru
3X 0-10
3NT 6-6 13
4X To play
ANT 7-6 14

SLAMBUDGIVNING

1430, DOPI, DEPO




